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Áldott, békés 
karácsonyi ünnepeket, 
és sikerekben gazdag 
boldog új évet kíván!

A Komáromi Lapok és a

Komáromi Városi Televízió szerkesztősége

Biztosított működés, folytatódó fejlődés:
Komárom elfogadta a 2025-ös évi költségvetést

Komárom Város képvi-
selő-testülete egyhangúlag 
fogadta el a 2025-ös költ-
ségvetést. A város előtt álló 
konszolidációs időszak elle-
nére a lakosoknak nem kell 
adó- vagy illetékemelésre 
számítani, a működés pedig 
biztosított marad – hangzott 
el az ülésen.

A városvezetés célja, 
hogy a következő esztendő-

ben is stabil maradjon Ko-
márom mindennapi műkö-
dése, különösen az oktatás, 
a kultúra, a sport és a civil 
közösségek támogatása. A 
polgármester szerint a nehe-
zebb gazdasági helyzetben 
is az a legfontosabb, hogy 
a városi intézmények és kö-
zösségek „a lehető legkisebb 
fennakadás mellett” folytat-
hassák munkájukat.

„Mi is úgy működünk, 
mint egy család: ha keve-
sebb pénzből kell gazdál-
kodni, annak valahol látszik 
a következménye. Mi azon 
dolgozunk, hogy ebből mi-
nél kevesebbet érezzenek 
a komáromiak” – mondta 
Keszegh Béla polgármester, 
hozzátéve, hogy az egyhan-
gú szavazás a képviselő-tes-
tület „értő összefogását” mu-

tatja egy nehéz időszakban.
A város mindennapi mű-

ködésének biztonsága mellett 
a fejlesztések is folytatódnak. 
Komárom jelentős, több mil-
liós külső forrásokhoz jutott 
az elmúlt években, ezek pe-
dig jövőre is meghatározzák 
a beruházási ütemet.

A polgármester kiemel-
te, hogy az önrészt mindig 
biztosítani kell, de a város 
igyekszik előteremteni a 
szükséges forrásokat: „Nagy 
volumenű projektek érnek 
be most. Utak bővülnek, is-
kolákat újítunk fel, parkokat 
revitalizálunk, lakótelepeket 
fejlesztünk, javul a tömeg-
közlekedés és a sportlehető-
ségek is. Gyakorlatilag min-
den területen előrelépünk.”

A fejlesztések többsége 
több éves előkészítő munka 
eredménye, és elsősorban 
külső forrásokból valósul 
meg. A városvezetés célja, 
hogy minél több ilyen támo-
gatást hívjon le, miközben 
a működés stabilitása sem 
sérül.
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A Turizmusfejlesztési 
Alap támogatásával valósul 
meg az a beruházás, amely 
a komáromi erődrendszer 
központi erődjének kaszár-
nyaépületét és annak kör-
nyezetét érinti. A projekt 
összköltsége 450 ezer euró, 
ebből a vissza nem térítendő 
támogatás összege 405 076 
euró. A fejlesztés célja, hogy 
a történelmi épületegyüttes 
megújításával tovább növel-
je az erőd vonzerejét, és új 
élményeket kínáljon a láto-
gatók számára.

A megvalósítás három fő 
építési részre tagolódik. El-
sőként a földszinti, 30 méter 
hosszú árkádos folyosó újul 
meg. A munkálatok során 
kijavítják a sérült téglafalat, 
új mészvakolat kerül a felü-
letekre, kőburkolatot fektet-
nek le, valamint restaurátori 
beavatkozásokkal állítják 
helyre a kőelemeket és az 
ablakok körüli díszítéseket, 
megőrizve az épület eredeti 
arculatát.

Teljes körű felújításon 
esik át három belső helyi-
ség is, összesen mintegy 115 
négyzetméteres alapterület-
tel. Megújulnak a vakolatok 
és a padlóburkolatok, kicse-
rélik a nyílászárókat, vala-
mint új villamos hálózat és 
fűtési rendszer készül. Ezek 
a terek a jövőben egy kor-
szerű, interaktív elemekkel 

gazdagított retro számító-
gép- és játékkonzol-kiállí-
tásnak adnak majd otthont, 
amely tematikáját tekintve 
egyedülállónak számít a tá-
gabb régióban.

A beruházás harmadik 
eleme az épület 81,25 méter 
hosszú, jelenleg leromlott 
állapotú homlokzatának tel-
jes felújítása. A munkálatok 
során kijavítják a homlokza-
tot, felújítják az ablakokat, 
ajtókat és rácsokat az erede-
ti minták alapján, valamint 
pótolják a kőpárkányokat és 
díszítőelemeket. A csaknem 
750 négyzetméteres hom-

lokzat új vakolatot és festést 
kap. A projekt a kulturális 
örökség megóvását ötvözi a 
fenntartható turisztikai hasz-
nosítással. A megújult terek 
hozzájárulnak a kulturális 
programkínálat bővítésé-
hez, valamint erősítik vá-
rosunk történelmi és közös-
ségi identitását. Jelenleg a 
közbeszerzési eljárás zajlik, 
amelynek lezárását követően 
megkezdődnek a kivitelezési 
munkák. A tervek szerint a 
nyár folyamán a turisták és a 
helyi lakosok egyaránt meg-
tekinthetik az egyedülálló 
kiállítást, amely a régióban 

páratlan élményt ígér.
Addig sem marad viszont 

élmények nélkül az, aki a 
komáromi erődbe látogat. 
Január végéig az Öregvár 
minden este, sötétedés után 
varázslatos fantasy világgá 
alakul át, ahol fények és ka-
landok várják a látogatókat. 
A különleges fényút több 
százezer ragyogó fényből 
áll: fényvonat, léghajó, hő-
légballon és retro robotok 
teszik teljessé az élményt, 
amely minden korosztály 
számára nyújt felejthetetlen 
élményt.
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Egy különleges kiállítás várja nemsokára az erődbe látogatókat

Városunk és a régió ön-
kéntes véradóit köszöntötték 
ünnepélyes keretek között a 
Tiszti pavilon dísztermében 
megrendezett eseményen. 
Komárom városa és a Szlovák 
Vöröskereszt közösen fejez-
te ki háláját mindazoknak, 
akik önzetlen segítségükkel 
és rendszeres véradásukkal 
hozzájárulnak az emberéle-
tek megmentéséhez.

Az ünnepség elején Radi 
Enikő, a Szlovák Vöröskereszt 
Területi Tanácsának elnöke 
köszöntötte a megjelenteket. 
Beszédében hangsúlyozta, 
hogy a véradás az egyik leg-
emberibb és legönzetlenebb 
cselekedet. „A véradással 
olyan embereken segítünk, 
akiket gyakran nem is isme-
rünk, mégis éppen ennek az 
összefogásnak köszönhetően 
kapnak esélyt az életre” – fo-
galmazott, majd köszönetet 
mondott a véradóknak ál-
dozatkészségükért, felelős-
ségteljes hozzáállásukért és 
hosszú távú segítőkészségü-
kért.

Az elismerés szavait Béla 
Keszegh, Komárom polgár-
mestere is megfogalmazta, 
aki maga is aktív véradó. Ki-
emelte az önkéntes véradás 
jelentőségét és pótolhatat-
lan szerepét az egészség-

ügyi ellátórendszerben. „A 
véradók mindennapi hősök. 
Lehet, hogy tetteik nem min-
dig látványosak, mégis hatal-
mas jelentőséggel bírnak, és 
megérdemlik a társadalom 
megbecsülését” – mondta a 
polgármester.

Az ünnepségen össze-
sen 116 komáromi véradó 
vehette át a Jánsky- és a 
Kňazkovický-plaketteket. A 
Jánsky-plakett bronz foko-
zatát 61-en, ezüstöt 33-an, 
aranyat 12-en kaptak, míg 
öt kiemelkedő véradó gyé-
mánt fokozatú elismerés-
ben részesült. Emellett két 
Kňazkovický-jelvényt is át-
adtak, amelyet azok kapnak, 
akik több mint száz alka-
lommal adtak térítésmente-
sen vért, és amely a véradók 
legmagasabb elismerésének 
számít.

Az ünnepélyes díjátadó 
nemcsak a korábbi segítsé-
gért mondott köszönet volt, 
hanem egyben ösztönzés is 
a jövőre nézve. A véradás 
iránt érdeklődők a helyi kór-
ház hematológiai osztályán, 
a darca.agel.sk weboldalon, 
illetve a 0918 435 408 tele-
fonszámon jelentkezhetnek 
véradásra. Ne feledjük: a 
véradás egyszerű cselekedet, 
amely életeket menthet.

Köszönet és tisztelet 
az önkéntes véradóknak

Gyerekzsivaj töltötte be a sportcsarnokot
A komáromi sportcsarnok ezúttal vidám gyerekzsivaj-

tól volt hangos: a város alapiskolásai extraligás röplabda-
mérkőzésre érkeztek. Az esemény két éve indult, és azóta 
hagyománnyá vált, idén 16 iskola 1100 diákja vett részt, 
ezzel megdöntve a korábbi rekordot.

A Spartak UJS Komárom Röplabda Klub célja, hogy a 
fiatalokat sportolásra ösztönözze, és népszerűsítse a röp-
labdát. A klub menedzsere, Mihalička Róbert szerint a 
program különösen motiváló, hiszen a gyerekek a Szlo-
vákia egyik legsikeresebb röplabdaklubjának mérkőzését 
láthatják élőben. A klub csapata idén is az érmekért küzd. 
Bár a keretben történt néhány változás, a célok változat-
lanok, és a klub bízik benne, hogy az edzések és mérkő-
zések segítik a csapat összeszokását és teljesítményének 
fokozatos javulását.

Az esemény ismét bizonyította, hogy a sport és a kö-
zösségi élmény egyszerre képes mozgatni nagy számú 
gyereket, hozzájárulva az egészséges életmódra nevelé-
sükhöz.
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A finom illatok és az irodalom találkozása

Az őrsújfalui kultúrház 
környékén már messzi-
ről érezni lehetett a finom 
ételek ígéretét: a „Főzzön 
együtt az ÉS?! Színházzal” 
program idei estjén Jókai 
Mór kedvenc fogásai ke-

rültek a fazekakba. A ren-
dezvény minden évben egy 
tematikára épül, az emlék-
év alkalmából pedig most a 
nagy mesemondó író gaszt-
ronómiai öröksége adott 
iránytűt.

Várady Kornélia, a prog-
ram szervezője és az ÉS?! 
Színház tagja elmondta, Jó-
kai nemcsak az irodalom-
ban, hanem a konyhában is 
szeretett kísérletezni, és fon-
tosnak tartotta, hogy a „nép 

egyszerű ételei” is megjelen-
jenek az újságok hasábjain. 
„Jókai a Vasárnapi Újságban 
1862 környékén kezdett re-
cepteket közölni. Olyan fo-
gásokat gyűjtött össze, amit a 
háziasszonyok nap mint nap 
főztek, viszont a szakács-
könyvekben nem szerepel-
tek. Ő úgy fogalmazott, hogy 
a szakácskönyvek a ‘fácán-
imádóknak’ készülnek, va-
gyis a nemességnek” – idézte 
fel Várady Kornélia.

Idén négy ilyen, a hétköz-
napokból ismert, mégis kü-
lönleges étel került a közös 
asztalra. A Márkói Kamara 
Teátrum tagjai készítették el a 
Tordai Aranygaluskát, amely 
az est egyik legnagyobb sike-
re volt. A kapros túrós lepény 
is terítékre került – „nem biz-
tos, hogy pontosan az a re-
cept, amit Jókai szeretett, de 
olyan, amit jóformán minden 
háziasszony használ” – tette 
hozzá a szervező.

Az erdélyi lucskos- 
káposzta sem maradhatott 
ki, ahogy egy kevésbé ismert 
fogás, a hajdúkáposzta sem. 
„Ezt a négy ételt főztük meg 
a mai estén” – foglalta össze 
Várady Kornélia. A közös fő-
zés most is igazi közösség-
építő élménynek bizonyult, 
a szervezők pedig ígérik: a 
hagyomány jövőre is folyta-
tódik, újabb ízekkel és újabb 
irodalmi kalandozásokkal.

Jókai-emléktáblát avattak
A komáromi Múzeumbarátok Köre immár több mint 

fél évszázada fáradhatatlanul dolgozik városunk történel-
mi értékeinek megőrzésén. E hosszú évtizedek kitartó te-
vékenysége eredményeként a Szent András utcában újabb 
Jókai-emléktábla került felavatásra, amely az író komáro-
mi kötődését idézi fel.

Az ünnepi rendezvényen Novák Tamás, a Múzeumba-
rátok Köre elnöke hangsúlyozta, hogy „fontos számunk-
ra örökségünk gondozása és a szülőföldhöz való hűség, 
amely Jókai életében is meghatározó volt, hiszen az író 
haláláig kötődött szeretett városához.” Az emléktábla kü-
lönösen azt az időszakot idézi fel, amikor Jókai Mór négy 
éven át a komáromi királyi rajziskola növendéke volt, 
amely a Szent András utcában működött.

A rendezvényen Galo Vilmos, a Duna Menti Múzeum 
történésze Jókai rajziskolában töltött éveinek jelentőségé-
ről szólt, és mint elhangzott: ez az időszak jelentős mér-
tékben hozzájárult Jókai Mór későbbi irodalmi pályájának 
megalapozásához.

Kvízjátékkal és egy nem mindennapi él-
ményt nyújtó fotófallal várták a Jókai Mór 
bicentenáriumot lezáró ünnepélyes gálaest 
résztvevőit az Egressy Béni Városi Művelő-
dési Központban. A Komáromi Informáci-
ós Központ munkatársai által összeállított 
kvízkérdések a nagy mesemondó életét és 
irodalmi munkásságát érintették és akik 
helyesen válaszoltak, Jókai emléktárgyakat 
kaptak ajándékba.

A számos szakmai sikert maga mögött 
tudó komáromi Helios Fotóklub ezúttal egy 

különleges fotófallal várta a gálaestre érke-
zőket. Az érdeklődők korabeli ruhákba öl-
tözhettek és a klub tapasztalt tagjainak kö-
szönhetően a 19. század hangulatát idéző 
portréfotók készültek. Az ünnepélyes gála-
estet a Concordia Vegyeskar műsora nyitotta 
meg, majd városunk ismert művészeti cso-
portjai tisztelegtek Jókai Mór emléke előtt. 

A gálaest teljes műsorát a Komáromi Vá-
rosi Televízió december 27-én induló műso-
rában tekinthetik meg az érdeklődők.
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Ünnepélyes gálaest a nagy mesemondó tiszteletére

Jókai Mór életének
másik arca

A Tiszti Pavilon díszter-
mében „Jókai Mór, a po-
litikus” címmel rendeztek 
előadást a Jókai Közműve-
lődési és Múzeum Egyesület, 
a Magyar Szövetség helyi 
szervezete és Feszty Zsolt 
lelkipásztor, képviselő közös 
szervezésében.

Iván Tamás, a szervezők 
egyike elmondta: „Szükség-
szerű, hogy Jókai 200. szü-
letésnapja alkalmából meg-
ismerjük politikai oldalát is. 
Komárom szülöttjeként fon-
tos, hogy tisztában legyünk 
azokkal az értékekkel, ame-
lyeket közvetített.”

Az előadás rámutatott, 
hogy Jókai Mór és a politika 
szorosan összefonódik az író 
életművével. A forradalom 
és szabadságharc egyik leg-
aktívabb értelmiségi szerep-
lőjeként kezdte pályáját, és 

hosszú évtizedeken keresz-
tül dolgozott a közéletben.

Kárbin Ákos, a Veritas 
Történetkutató Intézet és Le-
véltár főmunkatársa hang-
súlyozta: „Ellenzéki, 48-as 
érzelmű fiatalemberként 
kezdte pályáját, majd 1865-
től részt vett az országgyűlé-
sek munkájában. Kezdetben 
mérsékelt ellenzéki képvise-
lőként politizált, majd 1875-
től a koalíció és a szabadelvű 
párt tagjaként a kormány-
pártban dolgozott egészen 
1896-ig.”

Az esemény célja az volt, 
hogy a résztvevők ne csak 
íróként, hanem politikusként 
is megismerjék Jókai Mórt, 
és jobban megértsék azokat 
az értékeket és törekvéseket, 
amelyek életét és munkássá-
gát áthatották.

Mikszáth Kálmán: Jókai a parlamentben
„A parlamentben a Tisza Kálmán háta mögé ült s oda-

adó hűséggel bocsátotta tollát a keletkező balközép ren-
delkezésére. Nagy hozsannával fogadták, bár iskolázott 
politikus sohase tudott lenni. Mégis roppant hasznát vet-
ték, mert voltak fellobbanásai, amikor kedvvel dolgozott a 
politikában, s mindent megszépített bűbájos talentumával. 
Míg új a játék, neki is tetszetős. Eleinte kivált szorgalmasan 
jár a Ház üléseire, beszédeket tart, interpellál, érdeklődik a 
kis kérdések iránt is és részt vesz a nagy vitákban, ahol szí-
vesen hallgatott szónok. Templomi csendben, zsúfolt Ház 
előtt beszél. A folyosó éppoly néptelen, mintha Deák szól-
na odabent. Szép előadása és mélán csengő bús hangja 
van, hozzá szép alak, mozdulataiban, hangjában mérsékelt 
és ildomos.

Az egyes szakkérdéseknél természetesen nem hozott 
fel a mélységekből argumentumokat, hiszen ahhoz fárad-
ságos tanulmányok kellenének, inkább az általánosságok 
fölületén csapongott, könnyedén, mint a fecske. Az ellen-
zéken, ahol nem alkotni kell, hanem akadályozni az alkotó-
kat, megbecsülhetetlen erő volt Jókai; hatalmas jelszavakat 
tudott beadni a közönségnek az ő plasztikus nyelvén, mely 
mindeneknek fölötte áll s ha nem mondhat is érdemileg új 
és meglepő dolgokat, olyan ruhába öltözteti a közelfekvő, 
sőt már esetleg használt argumentumokat, hogy roppant 
hatást idéznek elő; szóval, Deák szerint Jókai olyan puska-
porral is tud lőni, amellyel már lőttek egyszer. Ötletessége 
és humora pedig olyan nektár, mely még az ellenfélnek is 
élvezetet okoz.”

Hetven év egy iskola 
életében nemcsak kerek 
évforduló, hanem valódi 
mérföldkő is: generációk 
sorsa, emlékei és közössége 
fonódik össze benne. A ko-
máromi Jókai Mór Alapis-
kola jubileuma alkalmából 
egész napos ünnepséget 
rendeztek, amelyen egykori 
és jelenlegi pedagógusok, 
diákok és meghívott vendé-
gek közösen idézték fel az 
intézmény gazdag múltját és 
értékeit.

Az ünnepség különö-
sen megható pillanata volt, 
amikor Vörös Mária, az is-
kola volt igazgatója is vis�-
szatért az intézmény falai 
közé. Elmondta, hogy bár 
nyugdíjba vonulása óta el-
telt idő, az iskola mindig 
fontos része maradt életé-
nek. Felidézte az itt eltöltött 
évtizedeket, amelyek meg-
határozóak voltak számára, 
és örömét fejezte ki amiatt, 
hogy a korábbi pedagógu-
si munka ma is érezhetően 
kamatozik. Jókívánságait a 

jelenlegi tantestületnek és az 
iskola vezetésének címezte, 
hangsúlyozva: a pedagógusi 
hivatás ma sem könnyű, de 
a gyerekek minden korban 
megérdemlik a legjobbat.

Finta Zoltán igazgató az 
iskola szellemiségéről szólva 
kiemelte, hogy az intézmény 
története során – a lakótelepi 
iskolától a Békei utcai alap-
iskolán át a Jókai Mór Alap-
iskoláig – mindig ugyanaz 
az értékrend kötötte össze a 
közösséget. Ez az igyekezet 
és elhivatottság abban nyil-
vánul meg, hogy az iskola 
folyamatosan igyekszik meg-
felelni a szülők, a diákok és 
a pedagógusok elvárásainak, 
miközben minőségi oktatást 
nyújt, ápolja hagyományait, 
és nyitott az új kihívásokra.

A 70. évfordulót tanárok 
és diákok egy szimbolikus 
eseménnyel tették emléke-
zetessé: az iskola udvarán 
fát ültettek, valamint időkap-
szulát helyeztek el. Az idő-
kapszula a jelen diákjainak 
üzeneteit őrzi, amelyeket a 

jövő nemzedékei számára 
fog megőrizni. A választott 
tölgyfa az állandóságot, az 
erős gyökereket és a stabil 
értékeket jelképezi – mind-
azt, amit az iskola hetven 
éve képvisel, és amelyet a 
következő évtizedekben is 
tovább szeretne adni.

Az ünnepi nap zárásaként 
az Egressy Béni Városi Műve-
lődési Központban nagysza-
bású gálaműsort rendeztek, 
ahol egykori és jelenlegi di-
ákok léptek színpadra, méltó 
módon koronázva meg az is-
kola jubileumi ünnepségét.

sz

Hetvenéves jubileumát ünnepelte a Jókai Mór Alapiskola

Városunk gazdag múltú oktatási intézménye 1955 szep-
temberében nyitotta meg kapuit a II. lakótelepen, hosszú 
éveken Béke Utcai Alapiskolaként ismerték. Az épület ere-
detileg egy iskola részére készült, de mivel a lakótelepen 
szlovákok és magyarok is éltek, így két iskola kapott itt el-
helyezést. A tanulók létszáma azonban mindkét iskolában 
évről évre növekedett. Emiatt két műszakos tanítást kellett 
bevezetni, s tartott ez egészen az 1962/63-as tanév kezde-
téig. Ekkor adták át a szlovák anyanyelvű diákok részére a 
Szabadság utcai új iskolát, ezáltal önállósult mindkét in-
tézmény.
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HÍREK, PROGRAMAJÁNLÓ, KOMTV ONLINE 
www.comorra.sk

2026. január 30. (péntek), 19:00
Egressy Béni Városi Művelődési Központ
A klasszikus vígjáték új, zenés formában kel életre: 

lendületes szving dallamok, humor és játékos koreográfia 

vezetik végig a közönséget egy különleges világon, 

ahol a múlt eleganciája találkozik a musical friss energiájával.
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keresünk normál
ponyvás szerelvényre! 

Nemzetközi kamionsofőrt

Fix nyerges szerelvény – fő célország: Németország
Havi kereseti lehetőség: 2 000 EUR-tól 
Szlovák bejelentés 	           Napi díj 105 euró/nap
Amit kínálunk:

l	Autógazda rendszer – saját autóval dolgozhatsz

l	Őrzött parkoló Nagyigmándon

l	Nincs üzemanyag norma

l	Export-import fuvarok – nincs uniózás

l	AETR szigorú betartása, 45-ös pihenők itthon

l	Hétvége kint max. 1-2 alkalom/hónap

l	Fiatalos, rugalmas csapat

+36 30 66 48 625
maeda.hiroshi@timx.hu

Elvárások:

l	CE kategóriás jogosítvány

l	GKI kártya

l	Digitális tachográf kártya

l	Min. 2-3 év 

	 nemzetközi tapasztalat

l	Európa ismerete

Ha szeretnél egy stabil és korrekt cégnél dolgozni, várjuk jelentkezésed! 

Tisztelt polgárok! Komárom Város tájékoztatja Önöket, 
hogy a háztartási hulladék egyes összetevőinek (papír, 
műanyag+fém+TRI, üveg) szelektív gyűjtése a családi házas 
övezetekből 2026-ban az alábbi ütemterv szerint történik:

Hétfő: január.12, február 9., március 9., április 20., má-
jus 18., június 15., július 13., augusztus 10., szeptember 
21., október 19., november 16., december 14.
Komárom: Apáli u., Bástya u., Bernolák u., Mellékutca, Má-
sodik keresztút, Gomba u., Körte u., Tavasz u., Gyöngyvirág 
u., Kovács u., Görbe u., Virág u., Erdő u., Hársfa u., Kis-Duna 
út, Kis-Duna rakpart, Új u., Körút, Platánfa sor, Vadász u., 
Tűzoltő u., Első keresztút, Egyenes u., Selye u., Szikla u., 
Középső u., Csipkerózsa u., Ács u., Csendes u., Nyárfa u., 
Augusztus 29. u., Klapka György u., Berecz Gyula u., Ga-
lambász u., Péczeli József u., Szinnyei József u., Nagy Károly 
u., Komáromi Kacz Endre u., M. Urban u., Győzelem u., 
Szűk u., Nagy-Duna út, Nagy-Duna rakpart, Víz u., Fűzfa u., 
Öntöde u., Vasút u.

Kedd : január 13, február 10., március 10., április 21., 
május 19., június 16., július 14., augusztus 11., szeptember 
22., október 20., november 17., december 15.
Komárom: Beöthy u., Csokonai u., Duna u., Duna rakpart, 
Villanytelepi út, Eötvös u., Gombai u., Mély u., Várút, Tó 
u., Jókai u., Kapitány u., Kalapos u., Komáromi u., Rövid 
u., Fürdő u., Lehár u., Nyár u., Sugár u., Mester u., Kis ér 
u., Megyercsi u., Hold u., Európa-udvar, Klapka György tér, 
Kossuth tér, M. R. Štefánik tér, Rozália tér, Nádor u., Gőz u., 
Petőfi u., Vársor u., Vág u., Rozmaring u., Halász u., Széna 
tér, Nap u., Szent János u., Szent András u., Ispotály u., Štúr 
u., Nádas u., Király püspök u., Ferences barátok utcája, Husz 
János u., Thaly Kálmán u., Csák Máté u., Határőr u., Munka 
u., Seress Rezső u., Aranyember u., Csapó u., Nagy ér sor, 
Nagy sor, Belső körút, Zámory u., Tél u., Megye u.
Téglagyár-Izsai út, Téglagyár-Újvári út,  Gyulamajor, Kis 
Izsa, Nagy Harcsás.

Szerda: január 14., február 11., március 11., április 22., 
május 20., június 17., július 15., augusztus 12., szeptember 
23., október 21., november 18., december 16.
Komárom: Fácán u., Botto u., Pozsonyi út, Čajak u., Alsó 
u., Szövetkezet u., Ibolya u., Gútai sor, Handlová u., Juhar 
u., Krími u., Liliom u., Leveles u., Murgaš u., Muskátli u., 
Nefelejcs u., Nyitrai u., Diófa sor, Orgona u., Gázgyár u., 
Pihenő u., Patak u., Ipar u., Privigyei u., Prowazek u., Mun-
kás u., Sarok u., Rózsa u., Napos tér, Zsálya u., Tajovský u., 
Tapolcsányi u., Jedlik Ányos u., B. Němcová u., Építők ut-
cája, Czuczor Gergely u., Alapy Gyula u., Kultsár István u., 
Baranyai József u., Tuba J. u., Staudt u., Bél Mátyás u., Béke 
u., Ifjúság u., Szakszervezet u., Panoráma u., Barátság u., 
Mezőgazdasági iskola u., Takáts S. u., Szabadság u., Tolsztoj 
u., Hegesztő u., Zólyomi u.
Kava, Lándor.

Csütörtök: január 15., február 12., március 12., április 
23., május 21., június 18., július 16., augusztus 13., szep-
tember 24., október 22., november 19., december 17.
Őrsújfalu, Cserhát, Szentpál, Gadóc, Kabátfalu.

A háztartási hulladék egyes összetevőit (papír, 
műanyag+fém+VKM, üveg) a nap folyamán a Brantner Nové 
Zámky s.r.o. vállalat gyűjtőjárművei gyűjtik be. A kommu-
nális hulladék egyes összetevőinek válogatott gyűjtése nem 
kapcsolódik a vegyes kommunális hulladék gyűjtőedényé-
nek kihelyezéséhez. A megtöltött műanyag zsákokat (a 
gyűjtés napján) reggel legkésőbb 6.00 óráig kell kihelyezni 
a családi ház elé. A zsákokat a megadott időpontoktól elté-
rő időpontokban közterületre kihelyezni tilos! A háztartá-
si hulladék szelektált összetevői térítésmentesen leadhatók 
Komáromban a Harcsási úton üzemelő gyűjtőudvarban is.

Információk: Komáromi Városi Hivatal, Környezetvédel-
mi Osztály tel.: 035/2851 362

Komáromi Városi Hivatal

Osztályozzuk a hulladékot! A családi házas övezetek 2026-os évi ütemterve

l	 Személyre szabott numero-
lógia elemzés (20 euró). Infó: 
0918 472 657.
l	 Bérbadó garázs a Singellő-
ben  (Szűk utcában). Tel.: 0908 
123 583.

l	 Sírkő tisztítás és javítás 50 
eurótól, gravírozás és aranyozás 
24 karátos arannyal 0,70 eur/
betű. Tel.: 0911/045 678.
l	 Apróhirdetések felvétele a 
kl@komarno.sk címen.

Apróhirdetés

Komárom városa ezúton 
is felhívja a lakosság figyel-
mét, hogy a 2025. évre vo-
natkozó helyi adókat és dí-
jakat – így az ingatlanadót, 
a kommunális hulladékszál-
lítás díját, valamint a kutya-
adót – legkésőbb december 
végéig rendezni kell.

Azok az érintettek, akik 
szeptember 30-ig nem telje-
sítették befizetéseiket, vagy 
hibásan fizettek, írásos fel-
szólítást kaptak a várostól, 
amely emlékezteti őket az 
elmaradt tartozásuk rende-
zésére, és lehetőséget bizto-
sít annak mielőbbi kiegyen-
lítésére.

A városi hivatal célja el-
sősorban az, hogy tájékoz-
tassa az érintett lakosokat 

a nyilvántartásban szereplő 
elmaradásokról, és biztosítsa 
a gördülékeny ügyintézést. 
Ingrid Szabó, a Komáromi 
Városi Hivatal elöljárója el-
mondta, hogy előfordulhat, 
a felszólításokkal kapcsolat-
ban nézeteltérés van, vagy 
az adózó úgy véli, már ren-
dezte a tartozását. Gyakran 
technikai hiba, például té-
vesen megadott számlaszám 
okozza a problémát.

„Arra kérjük a lakoso-
kat, hogy ilyen esetekben 
telefonon vagy személyesen 
vegyék fel a kapcsolatot a 
városi hivatallal, és hozzák 
magukkal a befizetést igazo-
ló dokumentumokat, hogy 
az eltéréseket mielőbb tisz-
tázni tudjuk” – hangsúlyoz-

ta az elöljáró. Az elmaradt 
adókat és díjakat legkésőbb 
december végéig kell ren-
dezni; ennek elmulasztása 
esetén a város jogi lépéseket 
kénytelen tenni a tartozások 
behajtása érdekében. Jelen-
leg mintegy hétezer adózó 
szerepel a városi nyilvántar-
tásban tartozással, amelybe 
természetes és jogi szemé-
lyek egyaránt beletartoznak.

A jogi személyek elektro-
nikus úton, e-mailben kap-
ták meg a felszólítást, míg 
azok a lakosok, akik nem 
rendelkeznek elektronikus 
postafiókkal, hagyományos 
levélben értesültek az el-
maradásról. Az értesítése-
ket minden olyan esetben 
kiküldték, ahol a tartozás 

összege meghaladta a négy 
eurót.

A fennálló tartozások ki-
egyenlítésére banki átutalás-
sal vagy személyesen, a vá-
rosi hivatal pénztárában van 
lehetőség. További kérdések 
esetén a lakosok a pénzügyi 
osztály munkatársaihoz for-
dulhatnak telefonon vagy 
személyesen, az elérhetősé-
gek Komárom város hivatalos 
honlapján is megtalálhatók. 
A város hangsúlyozza, hogy 
a tartozások mielőbbi ren-
dezése nemcsak a hivatalos 
ügyintézést könnyíti, hanem 
a lakosok számára is bizton-
ságot és nyugalmat jelent az 
év végére.
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Újszülöttek
Krocsany Olivér, Komárom; Unyatyinszki Marcel, 

Vajkmártonfalva; Lakatošová Laura, Ógyalla; Dudás Lara, Ko-
márom; Farkaš Izmael, Ógyalla; Horján Mathias, Marcelháza; 
Pálffi Félix, Szilas; Szegi Petra, Komárom; Jónás Albert, Gúta; 
Lakatoš Miran, Ógyalla; Kováč Filip, Érsekújvár; Solwareczna 
Zoé, Komárom; Kucsora Zsófia, Lakszakállos, Stojková 
Valentína, Gúta; Chytilová Nela, Szentpéter; Gyürky Pan-
ka, Búcs; Bartalos Levente, Komárom; Karcagi Alíz, Karva; 
Árvai Olivér, Keszegfalva; Cintula Hanna, Komárom; Kocsis 
Elizabeth Mae, Őrsújfalu; Dobai Nimród, Komárom; Lakatos 
Nathaniel Noah, Bátorkeszi; Czaníková Mira, Őrsújfalu; Lé-
vai Markus, Ógyalla; Litomerický Máté, Komárom; Buranská 
Viktória, Szentpéter; Sloboda Dorina, Ekel; Kanička Enzó, 
Párkány; Jankovič Attila, Ipolynagyfalu; Hozáková Ráchel, 
Naszvad; Babis Dalma, Komárom; Velichko Nik, Komárom; 
Hlavička Theodor, Érsekújvár; Madarász Máté, Gúta; Mácsodi 
Matteo, Perbete; Egyeg Eliás, Dunamocs; Stojková Patrícia, 
Ekecs.

Elhunytak
A 75 éves Mgr. Vrábel Edit, Szentpéter; a 79 éves Lukovická 

Eva, Komárom; az 55 éves Bokor Csaba, Marcelháza; a 76 
éves Petheő Darina, Bátorkeszi; a 93 éves Javorčíková Edita, 
Komárom; a 71 éves Szabó Mihály, Hetény; a 70 éves Né-
meth Olga, Komárom; a 77 éves Ďumbier Ladislav, Komárom; 
a 77 éves Molnár Erzsébet, Gúta; a 76 éves Šebenová Irena, 
Vágfüzes; a 41 éves Zahoran Marián, Komárom; a 82 éves 
Végh Mária, Komárom; a 78 éves Füssyová Žofia, Keszegfal-
va; a 79 éves Demeter Katalin, Komárom; a 89 éves Csirik 
Ilona, Komárom; a 77 éves Egyházi Ottó, Komárom; a 96 
éves Petrejeová Terézia, Komárom; a 83 éves Tóth Zsuzsanna, 
Komárom; a 78 éves Nagy Hildegarda, Komárom; a 78 éves 
Kuchta Ladislav, Komárom; a 82 éves Duchoň Ladislav mér-
nök, Nitrianské Hrnčiarovce; 65 éves Vörös Márta, Komárom; 
a 82 éves Házi Vince, Komárom; a 74 éves Mezei Zoltán, 
Komárom.

Ne hagyja az év végére: rendezze adótartozását időben

Ul. Mieru č. 36, 945 01
Komárno

cleancitykomarno@gmail.com

Ponúkame
Vám kontajnerovú prepravu

v 3 m3, 5,5 m3, 8 m3 
kontajneroch

Konténeres hulladékszállítás,
3 m3, 5,5 m3 ,8 m3 

konténerekben

Volajte – Hívjon: 
035 7713 003 
035 7713 091

Mobil: 
0907 562 522 
0903 525 127

NAJLEPŠIE CENY 
V OKRESE KOMÁRNO!

Tel.: 0907 562 522, 0903 525 127

Városunkban egy új civil 
kezdeményezés hoz reményt 
a kóbor macskák számá-
ra. Három fiatal hölgy, akik 
évek óta saját költségükön 
segítették az elhagyott álla-
tokat, összefogtak, és meg-
alapították a Velvet Paws 
– Bársonyos mancsok nevű 
polgári társulást. Céljuk, 
hogy ellátást biztosítsanak 
az utcán élő macskáknak, 
és segítsenek nekik szerető 
gazdára találni.

A kezdeményezés nem 
menhelyként működik, ha-
nem civil összefogásként. A 
város jóvoltából a Dohány 
utcában, a Clean City egy-
kori gyűjtőudvarában kaptak 
helyiségeket, amelyeket saját 

erőből tettek alkalmassá az 
állatok fogadására. Jelenleg 
mintegy negyven macska él 
a központban. Mindegyikük 
átesett az állatorvosi vizsgá-
latokon, be van oltva, ivar-
talanították és chippel látták 
el őket, így készen állnak az 
örökbefogadásra. 

A becslések szerint Ko-
márom utcáin mintegy 
négyszáz kóbor macska él, 
többségük ivartalanítás nél-
kül. Ennek kezelésére idén 
júliusban indult el a vá-
rosi ivartalanítási program, 
amelynek kezdeményezői 
maguk az önkéntesek voltak. 
A program keretében eddig 
65 macskát sikerült ivarta-
lanítani, ami jelentős előre-

lépésnek számít. A társulás 
bízik abban, hogy a város a 
jövőben is folytatja ezt a kez-
deményezést.

Az önkéntesek naponta 
gondoskodnak az állatok-
ról, felváltva látják el a fel-
adatokat. Szívesen fogadnak 
bármilyen segítséget, legyen 
szó önkéntes munkáról vagy 
anyagi támogatásról. 

Az örökbefogadás feltét-
elei, a macskák fotói és a tá-
mogatási lehetőségek a Velvet 
Paws – Bársonyos mancsok 
Komárno Facebook-oldalon 
érhetők el. A cél egyértelmű: 
második esélyt adni azoknak 
az állatoknak, amelyek ön-
erőből nem tudnának boldo-
gulni.

Új esély a komáromi kóbor macskáknak

Komárom Város főellenőrt választ
Komárom Város Önkormányzata választást 

hirdet a főellenőri tisztség betöltésére, amelyre 
2026. február 12-én kerül sor. A megválasztott 
főellenőr munkáját 2026. április 7-én kezdi 
meg. A pályázatra vonatkozó feltételek – így 
a jelentkezőkkel szembeni követelmények, az 
írásos jelentkezés tartalma és kötelező mel-
lékletei, valamint a jelentkezés benyújtásának 
módja és határideje – Komárom Város hivata-
los honlapján érhetők el a www.komarno.sk 
oldalon, az Átláthatóság / Munkahelyek me-
nüpont alatt. Ugyanitt található a főellenőr 
megválasztásának részletes menete is.
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A szalag felkerült, az élmény örök marad a végzős diákok számára

VIII.N osztály
Felső sor: Likér Fanny, Füleki Emma, Gálik Viktória, Kovács Aletta, Nagy András – osztályfőnök, 
Tóth Kira, Kiss Lili, Tóth Vivien, Uzsák Emma; 
Alsó sor: Orvoš Emma, Ledecky Krisztián, Válek Iván, Vida Dominik, Bödők Levente, Simonics 
Mátyás, Ďurčovič Ádám, Sovinsky Ákos Tamás, Fazekas Kristóf, Hevesi Dániel.

IV.A osztály
Felső sor: Szakál Zsombor, Poló Zsófia, Tapolcsányi Zalán, Farkas Zsófia, Hriňa Adrián, Kénesy 
Dóra, Földes Gergő, Beke Natália, Cibulka Bálint, Bilko Lilian, Vörös Marianna – osztályfőnök, 
Zsidek Zoe, Répás Bence, Zink Dóra, Berta Dávid, Fodor Zsófia, Susík Kitti, Gaál Máté, Csinta-
lan Tamara, Zauko Viktor, Száraz Eszter, 
Alsó sor: Matyó Simon, Balázs Lajos, Száraz Adam, Tóth Gábor István, Szabó András, Varga 
Bálint, Sukola Bence;
A képről hiányzik: Baráth Anna.

IV.B osztály
Felső sor: Nagy Dóra, Molnár Nikolett, Fekeč Angelika, Polák Dorottya Paula, Oláh Lilla, Nagy 
Fruzsina, Presinszky Emma, Szűcs Davina, Vlahy Anita – osztályfőnök, Mucska Emma, Koc-
ka Hanna, Angyal Zsófia, Száraz Alexandra, Kotrusz Lilly, Antal Fanni, Rácz Barbara, Brúder 
Bettína;
Alsó sor: Prinoth David, Lantódy Aurél, Téglás Gergely, Persei Jenő, Szeghy László;
A képről hiányzik: Hámori Dalma.

IV.C osztály
Felső sor: Koczkás Kitty, Gál Rebeka, Csehy Flóra, Szilvási Eszter, Gögh Melánia, Marikovec 
Dóra, Svitek Veronika, Czibor Lea, Tóth Éva – osztályfőnök, Halász Dóra, Illés Dorka, Sztakovics 
Gréta, Vörös Orsolya, Bölcs Virág Panna, Basternák Lili Sára, Šenkár Léna, Puskás Gyöngyvér; 
Alsó sor: Fűri Levente, Balogh Attila Alex, Polák János Mihály, Goda Áhim.

IV.D osztály
Felső sor: Bitter Szerafina, Černaj Boglárka, Fitus Emese, Vörös Emma, Suba Rebeka, Šušik 
Fanni, Drégely Alexandra, Diósi Viktor – osztályfőnök, Izsák Réka, Turányi Jázmin, Zachar 
Kyra, Vincze Vivien, Kováčová Viktória, Kartali Kreszcencia, Motajcsek Flóra, Csinger Dorka, 
Pasztorek Fanni;
Alsó sor: Bogár Ábel, Szenczi Tamás, Tóth Zsombor, Kováč Tomáš, Jankulár András.

Áldott karácsonyi ünnepeket 
és boldog, sikerekben gazdag új évet kíván 

Andruskó Imre, igazgató 
a tantestület és nem pedagógus dolgozók, 

valamint a diákság nevében!

Az iskola neve: Selye János Gimnázium Ko-
márom
Az alapítás éve: 1649 
Weblapcím: www.sjg.sk
E-mail cím: posta@sjg.sk
Pedagógusok száma: 41
Diákok száma: 517 (23 osztályban)
A 2026/2027-es tanévben felvehető diákok 
száma: 4 éves tagozat: 110; 8 éves tagozat: 
15.
Oktatott idegen nyelvek: angol nyelv, né-
met nyelv, spanyol nyelv
További képzések: hivatalos középfokú 
német nyelvvizsga – DSD I. (Deutsches 
Sprachdiplom).
Felszereltség: könyvtár, konferencia-terem, 
nyelvi és természettudományi szaktanter-
mek, tornaterem, konditerem, multifunkciós 
sportpálya, 3 streetballpálya, klubhelyiség, 
díszterem színpaddal. Az iskolaépület teljes 
körű felújítása 1,7 mil. € értékben; folya-
matban van az épület akadálymentesítése 
(lift és akadálymentes mosdók építése).
Szakkörök: magyar és szlovák nyelvi, angol, 
német és spanyol társalgás, matematika, fi-
zika, biológia, kémia, geográfia, történe-
lem, honismereti szakkör, bölcsészönképző 
kör, internet- és weblapkészítői kör, Gimi-
TV, énekkar, Gimisz iskolai színjátszó kör, 
sportkörök – 51 szakkör.
Diákélet: diákönkormányzat, Kaktusz diák-
újság, iskolai énekkar, diákzenekarok, mű-
vészeti nap, angol nap, német nap, spanyol 
nap, EU nyelvek napja, sportnap, diáknap, 
sítúra, úszótanfolyam, Koszorúcska – tánc-
tanfolyam, év végi after party sztárvendé-
gekkel, 24 órás röplabdatorna, Generációk 
találkozója – futball-, kosárlabda, röplabda- 
és asztalitenisz-maraton; a DÖK által szer-
vezett diákbálok.
Egyéb lehetőségek: külföldi tanulmányi 
kirándulások (Anglia, Németország, Spa-
nyolország, Ausztria, Lengyelország, Erdély, 
Csehország), nemzetközi projektek, part-
neriskolai kapcsolatok (Szent István Gimná-
zium, Budapest; Tamási Áron Gimnázium, 
Székelyudvarhely, Győri Czuczor Gergely 

Bencés Gimnázium), ösztöndíj-lehetősé-
gek, versenyfelkészítés, tanulmányi és osz-
tálykirándulások, Király Püspök Alapítvány 
ösztöndíja, TIGRA ösztöndíj (1000 euró di-
ákonként/év).
Eredmények: a nyitrai kerület egyik legered-
ményesebb középiskolája; diákjai kerületi 
és országos versenyek győztesei sport- és 
tanulmányi versenyeken, 1987-től fizikából 
összesen 17 alkalommal kerültek be fiatal-
jaink a szlovák válogatottba, matematikából 
négyszer, a nemzetközi biológiaolimpián 
háromszor, német nyelvből pedig három-
szor versenyzett komáromi diák szlovák vá-
logatott tagjaként, eTwinning projektek – a 
2013-as év legjobb szlovákiai projektje, fia-
tal tudósok versenye, Best in Deutsch nem-
zetközi németverseny 1. hely. A 2022/2023-
as tanév legjelentősebb eredményei: az 
Európai Űrügynökség – European CanSat 
Competition versenyének résztvevői; Szép 
magyar beszéd országos gyűztes; fizika-
olimpia országos döntőjének eredményes 
résztvevői.
Nehéz történelmi időszakokat élt meg a 
felvidéki magyar iskolák sokasága, így a 
révkomáromi magyar gimnázium is, de ta-
nárai és diákjai mindig helytálltak. Ennek 
tanúbizonysága három nagyszerű elisme-
rés is: a 2012-ben Esterházy János-emlék-
érem, valamint az 1956-os helytállásukért 
az akkori osztályainknak adományozott 
Tóth Ilona-emlékérem és 2017-ben a Ma-
gyar Tudományos Akadémia székházában 
átadott Magyar Örökség Díj és 2019-ben a 
kormányhivatal arany emlékérmével ismer-
ték el 374 éves eredményeinket.
Hagyományápolás: 2004-ben alakult A 
Komáromi Magyar Gimnázium Öregdiák-
jainak és Tanárainak Baráti Köre, lapjuk a 
negyedévente megjelenő Komáromi Öreg-
diák, az évente megrendezett Nagytalálko-
zón Platina-, Rubin-, Gránit-, Gyémánt- és 
Aranymatúra-oklevél kerül átadásra. Jeles 
évfordulók és események alkalmával az is-
kola évkönyvek, naptárak kiadásával emlé-
kezik a (közel)múlt fontos történéseire.

Névjegy – Selye János Gimnázium


